

# REGOLAMENTO PER L'ORGANIZZAZIONE INTERNA DEL GECT GO

#### IL DIRETTORE

#### Visto:

- il regolamento (CE) n. 1082/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio del 5 luglio 2006 relativo a un Gruppo europeo di Cooperazione Territoriale (GECT);
- la Legge della Repubblica Italiana del 7 luglio 2009 n. 88 recante disposizioni per l'attuazione del Regolamento CE n. 1082/2006 relativo alla costituzione di un Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT);
- che il GECT GO è organismo di diritto pubblico la cui natura pubblica è stata espressamente riconosciuta con l'iscrizione, ai sensi dell'art. 1 del D.P.C.M. 6 ottobre 2009, nel Registro GECT presso la Presidenza del Consiglio dei Ministri del Governo Italiano – Dipartimento per gli Affari regionali (iscrizione n. 3 dd. 15 settembre 2011 e succ. mod. dd. 17 febbraio 2014).
- il funzionamento e la composizione degli organi del GECT GO, che sono regolati dallo Statuto del GECT GO, approvato dai consigli comunali dei comuni di Gorizia, Nova Gorica e Šempeter-Vrtojba;
- la necessità del GECT GO di dotarsi di uno strumento per regolamentare la propria organizzazione interna:
- · gli artt. 6, 7, 8 e 9 dello Statuto del GECT GO;

### Preso atto che:

- nei compiti dell'Assemblea previsti dall'art. 7 dello Statuto non è prevista la competenza ad approvare ulteriori regolamenti oltre al proprio regolamento interno e che pertanto tale competenza ricade tra i compiti residui in capo al Direttore ai sensi dell'art. 8, c. 2;
- il Presidente, ai sensi dell'art. 9 dello Statuto, ha il potere di firma di atti che hanno rilevanza verso l'esterno;
- il Presidente ha sottoscritto il Regolamento per il funzionamento del GECT GO in data 23/11/2015;
- l'Assemblea ha preso visione del Regolamento per il funzionamento del GECT GO in data 23/11/2015:

Nelle more di attuazione di quanto previsto dall'art. 48, c. 2, della Legge della Repubblica Italiana del 7 luglio 2009 n. 88, che prevede per i GECT l'adozione, con decreto interministeriale, delle norme per la gestione economica, finanziaria e patrimoniale, conformemente a principi contabili internazionali del settore pubblico;

fatte proprie le motivazioni esposte in premessa e che qui si intendono integralmente riportate:

- 1. adotta il Regolamento per il funzionamento del GECT GO, in allegato sub A);
- dispone la pubblicazione del Regolamento per il funzionamento del GECT GO sul sito ufficiale del GECT GO ai fini dell'entrata in vigore del Regolamento stesso.

Gorizia, 27/11/2015





### PRAVILNIK ZA NOTRANJO ORGANIZACIJO EZTS GO

### DIREKTORICA

# Ob upoštevanju:

- Uredbe (ES) št. 1082/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 5. julija 2006 o ustanovitvi evropskega združenja za teritorialno sodelovanje (EZTS):
- Zakona Italijanske republike št. 88 z dne 7. julija 2009 o določbah za izvajanje Uredbe (ES) št. 1082/2006 o ustanovitvi evropskega združenja za teritorialno sodelovanje (EZTS);
- dejstva, da je EZTS GO organizacija javnega prava, katere javna narava je bila v skladu s 1. členom Uredbe predsednika Sveta ministrov z dne 6. oktobra 2009 izrecno priznana zvpisom v register EZTS pri predsedstvu Sveta ministrov italijanske vlade – Oddelku za regionalne zadeve (vpis št. 3 z dne 15. septembra 2011 in naknadne spremembe z dne 17. februarja 2014);
- delovanja in sestave organov EZTS GO, ki jih ureja Statut EZTS GO, odobren s strani občinskih svetov občin Gorica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba;
- · potrebe EZTS GO po instrumentu za urejanje lastne notranje organizacije;
- · 6., 7., 8. in 9. člena Statuta EZTS GO;

## Ob upoštevanju, da:

- med nalogami skupščine, predvidenimi v 7. členu Statuta, ni predvidena pristojnost za sprejetje naknadnih pravilnikov poleg poslovnika in da zato ta pristojnost v skladu z 2. odstavkom 8. člena spada med naloge direktorja;
- · na podlagi 9. člena Statuta je Predsednik odgovoren za podpis uradnih aktov;
- Predsednik je dne 23.11.2015 podpisal Pravilnik za notranjo organizacijo EZTS GO;
- Skupščina se je dne 23.11.2015 seznanila s Pravilnikom za notranjo organizacijo EZTS GO

Do izvedbe določb 2. odstavka 48. člena Zakona Italijanske republike št. 88 z dne 7. julija 2009, ki za EZTS določa sprejetje pravil o gospodarskem in finančnem upravljanju ter upravljanju premoženja z medministrsko uredbo, v skladu z mednarodnimi računovodskimi standardi javnega sektorja;

Po potrditvi zgoraj navedenih uvodnih ugotovitev, na katere se tu v celoti sklicuje, direktorica:

- 1. sprejme Pravilnik za notranjo organizacijo EZTS GO (priloga A);
- 2. odredi, da se Pravilnik za notranjo organizacijo EZTS GO objavi na uradni spletni strani EZTS GO, s čimer začne pravilnik veljati.

V Gorici, 27. novembra 2015

